

江苏环保用上“天眼神探” 有企业偷排，无人机出动！



有企业偷排废水，环境执法人员赶到现场，却遭到门卫阻挠无法进入现场，错过了掌握证据的最佳时机，执法人员只能铩羽而归。今后，如果再遇到这种情况，环保部门就会启用无人机，悄悄飞进企业厂区，实时传回现场图像，铁证如山，让排污企业无话可说。

昨天，现代快报记者从江苏省环保厅获悉，近日，国家环保部卫星环境应用中心到扬州开展无人机遥感监测工作，对四款无人机进行试飞。据了解，扬州是全国首个地方环保部门系统使用无人机进行环保监测的城市，通过它，已发现一家企业的环境违法行为。据了解，今后，江苏打算在全省推广利用无人机来进行环境监测和执法。

现代快报记者 安莹



安装了自动驾驶仪，可以应对各种气候
时速可以达到80公里，飞行高度达到300米，飞行里程在上百公里
价格在几十万到几百万之间

有啥厉害本领？ “突袭”企业，侦察是否在偷排，可精确到0.1米

江苏省环境监测站的相关负责人告诉现代快报记者，无人机上会搭载光学相机、摄像机、多光谱相机、热红外、雷达传感器，能获取一系列监测结果数据。

接到企业偷排的举报，很多情况下，执法人员第一时间却进不了企业的大门。有了无人机就不一样了，它们可以悄悄飞进企业，如果企业偷排废水，无人机拍摄生成的高清晰图像可直观辨别污染源、污染口、可见漂浮物等，

并生成分布图，为环境评价、环境监察提供依据。

“我们可以在晚间不分时间段，不通知企业的情况下，进行突击性、随机性的排查。”工作人员介绍，在日常工作过程中，无人机还可对企业偷排等违法行为不分昼夜检查。据了解，通过无人机，已经发现了一家企业的环境违法行为。据了解，无人机装载的传感器十分精确，拍摄距离可以精确到0.1米。

能监测灰霾吗？ 流动监测空气质量，可扩大覆盖面

近几年来，灰霾频频出现，除了大家所了解的监测站外，无人机能监测灰霾吗？专家告诉记者，不仅是灰霾天，无人机还能对沙尘暴、PM2.5等遥感监测方面发挥很大的作用。无人机对空气质量进行流动监测，可扩大覆盖面。

专家介绍说，灰霾主要是由空气中气溶胶细粒子构成，它对太阳光谱的可见光波段有强烈的散射，监测人员利用无人机上搭载的传感器获取的可见光数据并同时结合其他波段的数据可以对灰霾进行遥感监测。遥感技术监测灰霾相当于每一平方公里就能收集到一组监测数据，这样的监测密度是普通地面监测站点不能覆盖的。此外，利用遥感手段还能得到灰霾的分布、面积、等级等指标，能较好地用于识别灰霾的发生及严重程度。

应用效果如何？

环保部已通过无人机帮助解决200多起违法案件

件。

无人机的“能量”大得很。比如长江上发生水污染的突发事件，无人机可立刻对监测区进行大范围监测，单台无人机日监测能力最高达到200~320平方公里。监测结果能在短时间内生成高清晰图像数据和水体透明度、富营养化等多种专题数据。污染事故发生后可快速提供三维水体污染状况变化预估并发布，用于决策。

高端商务风云逐鹿 苏宁睿城领衔价值传奇

河西新江东商务区 全业态城市综合体

伴随着楼市的长效机制机制，住宅的投资属性逐步淡化，收益预期持续降低，各路资本转向商业地产领域集结，而在复杂多变的经济背景下，商业地产向来表现坚挺，据权威机构统计，商业地产长期以来保持升值趋势，能够CPIT下降过程中攀升，在CPIT上升时加速提升，是最为稳健的保值、升值型投资渠道。

其中，作为城市生产资料的写字楼物业，市场供需两旺、租金回报率高、升值增值的效果尤为凸显。区域位置、业态布局、产品配置等硬件标准，品牌开发商、物业服务等软性增值要素，共同缔造了苏宁其价值的评估标准，深踞南京商务市场，河西新江东板块的苏宁睿城，堪称上述要素于一身，堪称南京最具竞争力和生命力的商务典范之作！

对于写字楼而言，中心地段是聚拢城市资源、影响商务效率的第一要素。河西CBD金融商务区历经十年发展成熟，成为名副其实的南京新中心。楼市价值的判断点：鼓楼GID依托“世界软件名城”的政策利好，吸引大量高新企业、服务机构、商务载体、配套设施相继落地；而位于两大商务板块交汇处的新江东板块，商业体量占比新街口、多块地势扬帆环绕，成为南京高端写字楼物业的聚集区。

作为南京GID建设的核心主体和源动力，220万方的苏宁睿城收获区域发展红利，通过高集约化的系统开发、产业价值链的精细化运作，创立城市新的智慧中枢与经济引擎。3大城市轴线，4大顶级商务建筑，7大云端资源平台，开仓集约式资源化的城市综合体时代；休闲购物、商务办公、餐饮娱乐、旅游观光、一站式居住、城市广场、文化艺术七大业态，相互依存、相互赋能，承载起接轨世界的都市业态、金融资本、资讯服务、商务运用等高端元素，促进了物业的循环增值效益。

国际大腕慧眼识金 世界级企业聚集区

鼎力写宁德县参与投资、分亨万达



的高端商务形态，也尽提升企业形象的最佳平台。苏宁睿城依托苏宁严苛磨砺多年的高品质开发实力，稳健的资本运营能力，打造城市科技地产的领航之作，10栋150—300米摩天商务集群，是区域内商务规模和商务格局的巅峰之作，打造金融、贸易、科技、研发类上下游行业的资本中心与总部中心；金陵玻璃幕墙立面，奢华挑高大堂、蒂芙尼电梯、地下三层停车位等配置打造，打造出真正同步世界一流写字楼的5A甲级办公品质标准！

全球最大办公室空间解决方案供应商——雷格斯(Regus)慧眼识金，即将震撼进驻，带来高效智慧的国际商务系统。将推动苏宁睿城成为全球理想的为企业办公和商业经营的抛之一，世界500强等高端商业运营机构在南京的首席选址空间。对于物业持有者来说，将长期吸引只有支付能力的商品租赁户入驻，从而大大提升物业的长期竞争力；而综合雷格斯在其他城市的租金表现，其未来租金将有望突破10元/平/日，堪为当仁不让的创富首选。

生态科技办公理念 稳健后台价值支撑

想要在写字楼市场占据领先地位，绿色低碳已成为核心竞争力。苏宁睿城以最符合知识经济时代、人性化要求的“生态科技办公”形式，打造南京的智能化写字楼的标杆作品。空中绿化、生态水系、新风系统等生态环节，楼宇自控、办公自动化等科技办公系统，营造舒适生态的商务体验，堪称PM2.5时代的办公物业之选。

同时，苏宁睿城更为入驻企业提供强劲的后台技术支持支撑，拥有7大云商服务平台，通过创新“云商务”模式，与人才供给、企业优惠政策、物流管理、绿色人居等多方面进行无缝对接，造就了未来CBD的新模式；在后期运营上也将提供最卓越的物业价值服务，带给客户最专业的服务品质和最大附加值，真正激活高端办公物业的塔尖潜力。

世界级企业客户 (雷格斯合作租赁品牌)



Google SIEMENS
FUJITSU TOSHIBA 東芝



关注有惊喜！
二维码

◎项目地址：鼓楼区汉中门大街301号